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Ata da Sa  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 10  Período Legislativo do ano 2020. 
https://www.facebook.com/camaramjssaovelha/vjcjeos/2858720780856448/  

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte (2020), 
às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal Palácio José Correia 
Uma, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, SINO. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, 
Alberto Pinheiro Roberto - 20  Secretário, Antônio Rodrigues 
Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Edênia Tavares Santana 
Sampaio, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, Hemesto Silva Vasques, George Fechíne Tavares, 
José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio 
Pereira, o Vereador Eduardo Honorato Paulo - 10  Secretário 
justificou sua ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada 
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião 
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 003/2020 
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2020, CUJA EMENTA: AUTORIZA 

REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divanildo de Andrade: Ofício 
endereçado ao Padre Luiz Martins Parente, parabenizando-o pelo 500  
(quinquagésimo) aniversário de ordenação sacerdotal; Ofício para o Gestor 
da Secretaria de Infraestrutura solicitando serviço de limpeza nas ruas 
próximas ao Hospital Geral; Ver. Francisco de Assis Borcies Landim: 
Ofício de pesar para os familiares do Sr. Alcir Silva, falecido recentemente; 
Ofício para o 100  Distrito operacional da SOP, na cidade do Crato(CE) 
solicitando serviço de roço na rodovia CE-153 que liga a sede do Município de 
Missão Velha(CE) até o Distrito de Jamacaru, como também a Vila da 
Cachoeira; Ofício agradecendo o Prefeito Diego Feitosa pela inauguração da 
UBS da Vila Santa Teresa. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: Ofício 
endereçado a Secretaria Municipal de Educação solicitando a regularidade do 
transporte escolar da zona rural, tendo como referência a rota que liga o 
Sítio Velame ao Sítio Arraial; Ofício para o Prefeito Municipal solicitando 
serviço de pavimentação nas ruas do Conjunto Gildo Brandão. Ver. George 
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Ata da 5 a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão
Velha, Estado do Ceará, I o Período Legislativo do ano 2020.
https://www.facebook.com/camaramissaovelha/videos/2858720780856448/

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte (2020),
às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os
Senhores Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente,
Alberto Pinheiro Roberto - 2 o Secretário, Antônio Rodrigues
Roberto, Cícero Antônio Macedo Santana, Edênia Tavares Santana
Sampaio, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael
Tavares de Luna, Hernesto Silva Vasques, George Fechine Tavares,
José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando Antônio
Pereira, o Vereador Eduardo Honorato Paulo - I o Secretário
justificou sua ausência. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai
Nosso e uma Ave Maria, em seguida o Sr. Presidente ordenou a chamada
nominal dos Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por
unanimidade. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N° 003/2020
DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL,
DATADO DE 19 DE FEVEREIRO DE 2020, CUJA EMENTA: AUTORIZA
O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A REALIZAR SUPLEMENTAÇÃO DE
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS NA LEI ORÇAMENTÁRIA DO
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Divanildo de Andrade: Ofício
endereçado ao Padre Luiz Martins Parente, parabenizando-o pelo 50°
(quinquagésimo) aniversário de ordenação sacerdotal; Ofício para o Gestor
da Secretaria de Infraestrutura solicitando serviço de limpeza nas ruas
próximas ao Hospital Geral; Ver. Francisco de Assis Borges Landim:
Ofício de pesar para os familiares do Sr. Alcir Silva, falecido recentemente;
Ofício para o 10° Distrito operacional da SOP, na cidade do Crato(CE)
solicitando serviço de roço na rodovia CE-153 que liga a sede do Município de
Missão Velha(CE) até o Distrito de Jamacaru, como também a Vila da
Cachoeira; Ofício agradecendo o Prefeito Diego Feitosa pela inauguração da
UBS da Vila Santa Teresa. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: Ofício
endereçado a Secretaria Municipal de Educação solicitando a regularidade do
transporte escolar da zona rural, tendo como referência a rota que liga o
Sítio Velame ao Sítio Arraial; Ofício para o Prefeito Municipal solicitando
serviço de pavimentação nas ruas do Conjunto Gildo Brandão. Ver. George
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Fechine Tavares: Ofício para a Secretária de Educação solicitando a 
regularização das rotas do transporte escolar da rede pública como também 
em relação ao transporte disponibilizado aos universitários que estudam no 
triangulo CraJuBar; Ofício a mesma Secretaria pedindo informações sobre a 
distribuição da merenda escolar nesse início de período letivo. Ver. José 
Rolim Filho: Ofício para o Gestor da Secretaria de Infraestrutura pedindo 
providencias no sentido de mandar realizar serviço de manutenção nas 
estradas rurais de acesso aos Sítios: Jerimum, Velame, Gostoso e Arraial do 
Meio. Antes da próxima etapa da Sessão, o Edil Rafael Moreira requereu o 
preenchimento das vagas ociosas de diversas comissões constituídas da Casa 
aonde o Vereador Cícero Meneses Macedo - ia memoriam era componente. 
ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade os Requerimentos 
verbais solicitados durante o Expediente. PALAVRA FACULTADA: Ver.  
Francisco Rafael Tavares de Luna: saudou a todos, o Líder oposicionista 
começou seu discurso falando sobre a apresentação de 03 (três) 
requerimentos de sua autoria na Sessão Legislativa da semana passada e na 
ocasião, fez um resumo das solicitações expressando o objetivo de cada um 
deles, a reabertura da cozinha comunitária na sede da Secretaria de Trabalho 
e Assistência Social para atender pessoas carentes como também a 
distribuição de cestas básicas por parte. da citada Secretaria, haja vista o 
crescente aumento da pobreza vista nas ruas periféricas da nossa cidade. 
Para finalizar, o Edil comentou sobre a presença de moradores do Conjunto 
Gildo Brandão que vieram trazer um abaixo assinado cobrando a realização 
de serviço de calçamento nas ruas do referido residencial, pois essa 
reivindicação vem se arrastando ao longo de várias administrações e até a 
presente data nada foi feito. Ver. José Divanildo de Andrade: 
cumprimentando a todos, o Edil foi breve na sua participação, justificando os 
seus Requerimentos apresentados no Expediente, o primeiro trata do 
aniversário de ordenação do Padre, filho de Missão Velha(CE), Luiz Martins 
Parente que completou 50 (cinquenta) anos de sacerdócio e que essa data é 
motivo de grande alegria e satisfação. Dando sequencia o Parlamentar 
também referendou o outro pedido, no tocante a limpeza e capinação de 
ruas adjacentes a Rua 11 de Julho e do entorno do Hospital Geral no sentido 
de prevenir doenças corriqueiras nesse período chuvoso e para que 
tenhamos logradouros mais limpos. Para concluir, o Vereador representante 
da classe trabalhadora rural fez uma referencia ao discurso do Colega Rafael 
Moreira, quando ele citou a Assistência Social, dizendo para o público que no 
nosso país, há mais de 500.000 (quinhentas) mil famílias esperando uma 
vaga no Programa Bolsa Família e após a gestão do atual Presidente da 
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Fechine Tavares: Ofício para a Secretária de Educação solicitando a
regularização das rotas do transporte escolar da rede pública como também
em relação ao transporte disponibilizado aos universitários que estudam no
triângulo CraJuBar; Ofício a mesma Secretaria pedindo informações sobre a
distribuição da merenda escolar nesse início de período letivo. Ver. José
Rolim Filho: Ofício para o Gestor da Secretaria de Infraestrutura pedindo
providencias no sentido de mandar realizar serviço de manutenção nas
estradas rurais de acesso aos Sítios: Jerimum, Velame, Gostoso e Arraial do
Meio. Antes da próxima etapa da Sessão, o Edil Rafael Moreira requereu o
preenchimento das vagas ociosas de diversas comissões constituídas da Casa
aonde o Vereador Cícero Meneses Macedo - in memoríam era componente.
ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade os Requerimentos
verbais solicitados durante o Expediente. PALAVRA FACULTADA: Ver.
Francisco Rafael Tavares de Luna: saudou a todos, o Líder oposicionista
começou seu discurso falando sobre a apresentação de 03 (três)
requerimentos de sua autoria na Sessão Legislativa da semana passada e na
ocasião, fez um resumo das solicitações expressando o objetivo de cada um
deles, a reabertura da cozinha comunitária na sede da Secretaria de Trabalho
e Assistência Social para atender pessoas carentes como também a
distribuição de cestas básicas por parte da citada Secretaria, haja vista o
crescente aumento da pobreza vista nas ruas periféricas da nossa cidade.
Para finalizar, o Edil comentou sobre a presença de moradores do Conjunto
Gildo Brandão que vieram trazer um abaixo assinado cobrando a realização
de serviço de calçamento nas ruas do referido residencial, pois essa
reivindicação vem se arrastando ao longo de várias administrações e até a
presente data nada foi feito. Ver. José Divanildo de Andrade:
cumprimentando a todos, o Edil foi breve na sua participação, justificando os
seus Requerimentos apresentados no Expediente, o primeiro trata do
aniversário de ordenação do Padre, filho de Missão Velha(CE), Luiz Martins
Parente que completou 50 (cinquenta) anos de sacerdócio e que essa data é
motivo de grande alegria e satisfação. Dando sequencia o Parlamentar
também referendou o outro pedido, no tocante a limpeza e capinação de
ruas adjacentes a Rua 11 de Julho e do entorno do Hospital Geral no sentido
de prevenir doenças corriqueiras nesse período chuvoso e para que
tenhamos logradouros mais limpos. Para concluir, o Vereador representante
da classe trabalhadora rural fez uma referencia ao discurso do Colega Rafael
Moreira, quando ele citou a Assistência Social, dizendo para o público que no
nosso país, há mais de 500.000 (quinhentas) mil famílias esperando uma
vaga no Programa Bolsa Família e após a gestão do atual Presidente da
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República, as dificuldades aumentaram. 
saudou a todos, começou sua oratória falando da solicitação apolítica dos 
residentes do Conjunto Gildo Brandão, pois se trata de uma cobrança justa 
na busca de melhorias para aquela comunidade. Dando continuidade no 
assunto, o Edil fez um breve resumo de suas atividades junto daquele local, a 
sinalização dos nomes das ruas através de placas e tantas outras 
reivindicações pleiteadas através da Administração, tanto no passado como 
agora e que atualmente aquela localidade tem sido vista, temos um Centro 
de Acolhimento Adulto, uma Creche modelo e um projeto em andamento 
para a construção de uma praça para proporcionar lazer aos moradores da 
área, embora mereçam muito mais e que a demanda apresentada por vocês 
será apresentada para o Gestor Municipal. O Líder da Municipalidade, 
Vereador Hernesto Vasques pediu um aparte para dizer que o Prefeito é 
sabedor da situação e logo após o período das chuvas vai sanar o problema 
que ora se verifica com as ruas daquele Conjunto. Voltando a falar, o 
Presidente da Mesa proferiu críticas a inúmeras conversas falsas divulgadas 
sobre a obra do calçamento no Loteamento Granville, porém, a 
pavimentação está sendo executada com muita qualidade. Prosseguindo no 
seu tempo regimental, o Edil José Nairton fez uma observação nos discursos 
dos Colegas que lhe antecederam, falando sobre o problema que ora é 
notícia nos principais meios de comunicação em nosso país, como também o 
clamor que se tornou para o povo que precisa dos serviços do INSS, 261.000 
(duzentos e sessenta e um) mil aposentadorias canceladas e dentre essas, 
podem ter certeza, há muitas injustiças. Continuando nesse mesmo assunto, 
agora foi a vez dos impasses sobre o Bolsa Família que o Presidente da Mesa 
atribuiu a dificuldade ora relatada a não aceitação por parte do Governo 
Federal desse projeto que é referencia mundial criado pelo Partido dos 
Trabalhadores-PT, é visível uma birra política. O Vereador José Divanildo 
aparteou o discurso a fim de parabenizar o Presidente da Mesa sobre o 
assunto apresentado ao tempo que explicou aos moradores do Conjunto 
Gildo Brandão sobre as reivindicações dos residentes do Loteamento 
Granville, no tocante ao calçamento das ruas da referida localidade, onde os 
mesmos estiveram presentes diversas vezes no Auditório deste Poder e que o 
pedido ora pleiteado será encaminhado ao Sr. Prefeito até porque o Conjunto 
está sendo visto pela atual Administração, como relatou o Presidente José 
Nairton. Voltando a falar, o Mandatário do Legislativo continuou relatando as 
reivindicações da população, principalmente na questão de calçamentos, 
fazendo referencia ao Loteamento Preto de Lourdivai como também no 
Bairro Novo Milênio. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr
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República, as dificuldades aumentaram. Ver. José tteirfcori Macedo Costa:
saudou a todos, começou sua oratória falando da solicitação apolítica dos
residentes do Conjunto Gildo Brandão, pois se trata de uma cobrança justa
na busca de melhorias para aquela comunidade. Dando continuidade no
assunto, o Edil fez um breve resumo de suas atividades junto daquele local, a
sinalização dos nomes das ruas através de placas e tantas outras
reivindicações pleiteadas através da Administração, tanto no passado como
agora e que atualmente aquela localidade tem sido vista, temos um Centro
de Acolhimento Adulto, uma Creche modelo e um projeto em andamento
para a construção de uma praça para proporcionar lazer aos moradores da
área, embora mereçam muito mais e que a demanda apresentada por vocês
será apresentada para o Gestor Municipal. O Líder da Municipalidade,
Vereador Hernesto Vasques pediu um aparte para dizer que o Prefeito é
sabedor da situação e logo após o período das chuvas vai sanar o problema
que ora se verifica com as ruas daquele Conjunto, Voltando a falar, o
Presidente da Mesa proferiu críticas a inúmeras conversas falsas divulgadas
sobre a obra do calçamento no Loteamento Granville, porém, a
pavimentação está sendo executada com muita qualidade. Prosseguindo no
seu tempo regimental, o Edil José Nairton fez uma observação nos discursos
dos Colegas que lhe antecederam, falando sobre o problema que ora é
notícia nos principais meios de comunicação em nosso país, como também o
clamor que se tornou para o povo que precisa dos serviços do INSS, 261.000
(duzentos e sessenta e um) mil aposentadorias canceladas e dentre essas,
podem ter certeza, há muitas injustiças. Continuando nesse mesmo assunto,
agora foi a vez dos impasses sobre o Bolsa Família que o Presidente da Mesa
atribuiu a dificuldade ora relatada a não aceitação por parte do Governo
Federal desse projeto que é referencia mundial criado pelo Partido dos
Trabalhadores-PT, é visível uma birra política, O Vereador José Divanildo
aparteou o discurso a fim de parabenizar o Presidente da Mesa sobre o
assunto apresentado ao tempo que explicou aos moradores do Conjunto
Gildo Brandão sobre as reivindicações dos residentes do Loteamento
Granville, no tocante ao calçamento das ruas da referida localidade, onde os
mesmos estiveram presentes diversas vezes no Auditório deste Poder e que o
pedido ora pleiteado será encaminhado ao Sr. Prefeito até porque o Conjunto
está sendo visto pela atual Administração, como relatou o Presidente José
Nairton. Voltando a falar, o Mandatário do Legislativo continuou relatando as
reivindicações da população, principal mente na questão de calçamentos,
fazendo referenda ao Loteamento Preto de Lourdival como também no
Bairro Novo Milênio. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr.
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Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, 
Alberto Pinheiro Roberto, como 20  Secretário fiz digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 19 de fevereiro de 2020. 

José Na 	acedo Costa 	 Iberto Pinheiro Roberto 
residente 	 20  Secretário 
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Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu,
Alberto Pinheiro Roberto, como 2 o Secretário fiz digitar a presente Ata,
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão
Velha(CE), 19 de fevereiro de 2020.

Iberto Pinheiro Roberto
2 o Secretário

José Na acedo Costa
residente
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